

Nominace „Osobnost neziskového sektoru Zlínského kraje za rok 2017“ - formulář

1. Nominující organizace/obec (název, adresa, IČO, jméno statutáře, telefon, e-mail):

Město Vsetín, Svárov 1080, 755 01 Vsetín, IČO: 00304450, Jiří Růžička, 571 491 504,
jiri.ruzicka@mestovsetin.cz

.....

2. Nominovaná osobnost

Jméno a příjmení, titul, kontaktní údaje e-mail telefon adresa	Michal Kvapil Okružní 454, 755 01 Vsetín 605 713 193 michalkvap@gmail.com
Neziskové organizace, v níž působil (a) či působí: a) název organizace b) obec (obce) působnosti c) hlavní zaměření činnosti organizace P.S.: počet organizací lze rozšířit	1. Organizace: a) FLORBAL VSETÍN b) Vsetín c) Práce s mládeží (trénování florbalistů)
Pracovní pozice, na níž nominovaný působil	1. Organizace - Šéftrenér, místopředseda spolku, několikrát trenér výběrů Zlínského kraje.
Počet let práce v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji	15 let
Aktivity nominovaného v jiných oblastech (např. veřejném sektoru, podnikatelských aktivitách podporujících neziskové organizace apod.)	V rámci Florbal Vsetín působí jako dobrovolník bez finančního ohodnocení. Účast na mezinárodních turnajích.
Důvody nominace (rozsah orientačně do 800 znaků vč. mezer)	Pro druhé obětuje obrovské množství svého času. Svou práci v klubu dělá výborně. Věnuje se téměř všem kategoriím (některým více, některým méně). Michal je skvělý a usměvavý člověk, který vždy všem vyjde vstříc a všem rád pomůže. Svůj obětovaný čas florbalu dělá bez finančního ohodnocení. Předal spoustu zkušeností a vychoval několik florbalistů, kteří se pohybují na superligové úrovni v jiných klubech. Dostal také několikrát nabídku trénovat výběry Zlínského kraje (jak dívčí, tak chlapecké). Dále také dostal pár nabídek trénovat větší kluby. Sbírá zkušenosti i v nedalekém florbalovém klubu v Otrokovicích, kde je trenérem extraligového týmu juniorů a asistentem trenéra u mužského áčka (samozřejmě Vsetín je pro něho vždy na prvním místě). Každým rokem si Michal připsá nějaký úspěch. Ať už v lize, nebo na mezinárodních turnajích. Kromě své trenérské práce se věnuje i organizačním věcem. Shání nové trenéry pro mladší kategorie a dělá nábor, ať klub stále roste. S florbalem začal už před patnácti lety, kdy začal trénovat pod TJ Mez Vsetín svého syna Lukáše v té nejmladší kategorii, která tehdy neměla trenéra. Dětem a mládeži se věnuje už spoustu let a za svou práci si zaslouží ocenění.
Kde lze případně najít další informace o nominovaném (web, literatura,...)	www.florbalvsetin.eu

Mgr. Ing. Jiří Růžička



(jméno, podpis statutára, odpovědného zástupce)

Nominovat lze: tři žijící osobnosti působící v neziskovém sektoru ve Zlínském kraji

Termín pro podání nominace: do 28. 2. 2018 doručení do 12:00 hodin

Adresa doručení nominací: ANNOZK, Zlínský klub 204, Třída T.Batí 204, 760 01 Zlín, nebo e-mailem na: annozk@seznam.cz (naskenovaný formulář "Nominace...." s podpisem statutára organizace).

Další informace: ANNO ZK, Halina Bílková tel: 775 709 400